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اسمت چپ به سمت منفی ه اسمت راست به سمت مثبت ه
ین ه مثب ت و ن ه منف  
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جای خالی در امتحان: کاربرد

… ,−۳, −۲, −۱, ۰ , +۱, +۲, +۳, … ℤ
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− +۷ = −(−(+۴) + +۱۰ =
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− + − − +۵ =

منفی...... 

زوج

فرد



− − − − −۱۰ =

− + − −۷ =

− − − + −
−۱
−۳ =



؟



−۱۲ + +۸ =

+۸ + +۶ =

نمیش....... ناجور باشن .میشن....... جور جور باشن :جمله طلایی



−۱۱ + −۱۵ =

+۳۵ + −۱۲ =

−۱۱۲ + ۱۲۲ =

۱۲ + ۴ =



−۱۱ + ۰ =

۰+ +۱۲ =

−۳ + ۳ =

−۱۲ + +۱۲ =
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−۴ + ۳ =

۰ ۱ ۲ ۳ ۴۱-۲-۳-۴-۵- ۵



+۴ + −۲ =

۰ ۱ ۲ ۳ ۴۱-۲-۳-۴-۵- ۵۶-۷- ۶ ۷

−۳ + −۲ =



−۳ + −۲ = +۴ + −۲ روش دوم=
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−۵ + −۶ =

+۵ + −۲ =

−۶ + ۳ =

۶ + ۵ =




